

Крутихинский районный Совет депутатов Алтайского края

РЕШЕНИЕ

1 ноября 2017 года № 30
с. Крутиха
Об отчёте начальника отделения полиции
МО МВД «Каменский» по Крутихинскому
району за 9 месяцев 2017 года

Заслушав отчёт начальника отделения полиции Гончарова С.В. за 9 месяцев 2017 года, руководствуясь Уставом муниципального образования Крутихинский район Алтайского края, районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Отчёт начальника отделения полиции по Крутихинскому району МО МВД «Каменский» Гончарова С.В. о деятельности отделения полиции за 9 месяцев 2017 года принять к сведению (прилагается).

2. Рекомендовать Администрации района:

1) обеспечить исполнение муниципальной программы «Профилактика правонарушений и преступлений на территории района на 2016-2018 годы» по финансированию мероприятий по оборудованию мест с массовым пребыванием людей приборами видео фиксации;

2) продолжить поощрение граждан, оказавших содействие органам внутренних дел в охране общественного порядка и борьбе с преступностью.

3. Рекомендовать отделению полиции по Крутихинскому району:

1) продолжить работу по взаимодействию с органами местного самоуправления по реализации Федерального закона от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», закона Алтайского края от 07.12.2009 № 99-ЗС «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края»;

2) совместно с органами местного самоуправления обеспечить совместную работу по соблюдению гражданами антиалкогольного административного законодательства.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию районного Совета депутатов седьмого созыва по социально-правовым вопросам (Макшаева Т.А.).

Председатель районного Совета
депутатов

С.П. Жданова

ОТЧЕТ

о состоянии оперативной обстановки и результатах деятельности
отделения полиции по Крутихинскому району МО МВД России «Каменский»
за 9 месяцев 2017 года и мерах, направленных на их улучшение

Приоритетами в деятельности служб и подразделений отделения полиции были и остаются задачи по обеспечению безопасности граждан, их прав и законных интересов, повышению защищенности от преступных посягательств, повышения качества государственных услуг в правоохранительной сфере. В целях реализации намеченных мероприятий осуществлен значительный объем работы, что позволило обеспечивать контроль за состоянием оперативной обстановки на обслуживаемой территории, своевременно принимать упреждающие меры по локализации негативных тенденций.

По итогам 9 месяцев 2017 года общий массив зарегистрированных преступлений по сравнению с АППГ уменьшился с 136 до 127 фактов.

Количество преступлений, предварительное следствие по которым обязательно, по сравнению с АППГ увеличилось с 52 до 53 фактов.

Общее количество квалифицированных краж уменьшилось с 34 до 33 фактов, краж из квартир с 6 до 4 фактов, краж скота с 5 до 2 фактов. Краж транспортных средств не зарегистрировано, количество угонов транспортных средств осталось на прежнем уровне - 4 факта.

На 26 % снизилось количество преступлений, совершенных в общественных местах, на 38% снизилась уличная преступность.

Вместе с тем, в ряде случаев предпринимаемые сотрудниками полиции Крутихинского района усилия малоэффективны и не отвечают обоснованным ожиданиям наших сограждан.

Прежде всего, вызывает беспокойство раскрытие неквалифицированных краж. Всего не раскрыто 10 преступлений, процент раскрываемости хищений данного вида составил 28,6 %, (АППГ 65,4). Руководством отделения полиции предпринято ряд мер по снижению напряженности на данном направлении работы, в результате чего раскрыты ранее совершенные кражи в ООО «Заковряшинское», хищение из киоска в с. Масляха. Даная работа продолжается, имеется оперативная информация о лицах совершивших хищение из хозпостроек в п. Караси и другие преступления.

Отделением полиции реализованы определенные шаги по противодействию преступности. Так за 2016 год процент расследованных составил 71,7 %, на 5,6 % наблюдается снижение количества приостановленных уголовных дел о нераскрытых преступлениях.

Что же касается работы служб по профилактике преступлений и правонарушений, то комплект в службе участковых уполномоченных

полиции, положительно сказался на профилактической деятельности. Среди подразделений межмуниципального отдела у участковых нашего отделения самая высокая нагрузка по раскрытию преступлений, но остаются и проблемные моменты, которые мы видим, предпринимая меры к их решению.

Вместе с тем, лицами ранее судимыми совершено 31 (АППГ 22) преступление, удельный вес составляет 36,0% при средне краевом показателе 30,9 %.

Лицами ранее совершавшими преступления совершено 68 (аппг – 68) преступлений, их удельный вес составил 79,1%, при среднекраевом показателе 69,8%.(В базовом отделе 207 (АППГ 280), удельный вес составляет 68,5%, в ОП по Тюменцевскому району 74 (АППГ 70), их удельный вес составляет 73,3 %).

В отделении полиции состоит на профилактическом учете 39 лиц осужденных к мере наказания не связанной с лишением свободы.

Сотрудниками проведено 117 проверок по месту жительства лиц осужденных к мерам наказания не связанным с лишением свободы, индивидуально-профилактических бесед по соблюдению порядка отбывания наказания, соблюдения вечернего режима, недопустимости нарушений общественного порядка, злоупотребления спиртными напитками данной категорией лиц.

По результатам рейдов за нарушение общественного порядка и порядка отбывания наказания в уголовно-исполнительную инспекцию было направлено 9 ходатайств на замену условной меры наказания на реальное лишение свободы и продление испытательного срока (Камень-10, Крутиха-9, Тюменцево-7), удовлетворены все.

Повторно условно-осужденными было совершено 3 преступления.

Основной причиной совершения повторных преступлений лицами, состоящими на учете, послужила недостаточная профилактическая работа со стороны УУП, а также тот факт, что большая часть всего количества осужденных, состоящих на профилактическом учете, лица неоднократно судимые, нигде не работающие, склонные к совершению преступлений и правонарушений, злоупотребляющие спиртными напитками.

В целях снижения уровня рецидивной преступности при проверках по месту жительства с осужденными проводятся профилактические беседы, в ходе которых, им разъясняются нормы уголовного и административного законодательства, осужденные склоняются на добровольное лечение от алкоголизма.

На учете состоит 10 лиц, взятых под административный надзор.

В 2017 году вновь взято под административный надзор и поставлено на профилактический учет 2 лица – жители с. Маловолчанка.

С целью усиления контроля за образом жизни и соблюдением административных ограничений возложенных судом лицами, состоящими под административным надзором, ежедневно проводятся проверки соблюдения «вечернего режима» поднадзорными лицами, силами сотрудников отдела УУП и ПДН проводятся повторные проверки.

По фактам выявленных нарушений было составлено 55 (АППГ-49) административных протоколов по ч. 1 ч. 2 ч. 3 ст.19.24 КоАП РФ (Камень- 341 (АППГ-311), Тюменцево-12 (АППГ-25).

В 2017 году выявлено 2 факта (Камень-6, Тюменцево-0) неоднократного несоблюдения административных ограничений поднадзорными лицами сопряженных с совершением административных правонарушений предусмотренных ст. 20.21 КоАП РФ (Оба в с. Крутиха), по данным фактам возбуждены уголовные дела по ст. 314.1 ч. 2 УК РФ).

За период 2017 года лицами состоящими под административным надзором совершено преступления влияющих на рейтинг МО не совершалось.

В состоянии опьянения совершено 63 (аппг - 57) преступления, их удельный вес составил 73,3% при среднекраевом показателе 47,9% (Камень - удельный вес составил 58,9% , ОП по Тюменцевскому району 46, удельный вес составил 45,5%).

В отделении полиции стоит на учете 6 лиц, допускающих потребление алкоголя, все поставлены в текущем году. Осуществляется их проверка по месту жительства, проводятся профилактические беседы, разъясняются нормы уголовного и административного законодательства, склоняются на добровольное лечение от алкоголизма. В подразделении УУП имеется списочный учет на хронических алкоголиков, состоящих на учете в органах здравоохранения.

К административной ответственности по ст. 20.20-20.21 КоАП РФ привлечено 82 (аппг –97) правонарушителей, (базовый отдел – 71 (аппг – 238), Тюменцево – 81 (аппг – 227). В ходе отработки административных участков выявляются лица, занимающиеся незаконным оборотом алкогольной продукции производства Республики Казахстан. Всего пресечено 8 правонарушения, из незаконного оборота изъято 9 литров алкогольной продукции, работа в данном направлении продолжается.

На почве семейно-бытовых отношений в 2017 году совершено 2 (аппг-0). События произошли в с. Масляха сын ударил ножом сожителя матери – причинен тяжкий вред здоровью и в с. Крутиха муж нанес множественные удары ножом жене.

Всего на учете состоит 9 лиц, совершивших правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений и представляющее опасность для окружающих, которые поставлены в текущем году.

С ними проводится профилактическая работа. Осуществляются проверки по месту жительства. Применяются меры уголовной превенции, всего выявлено 36 (аппг – 42) преступлений, в том числе ст. 112 УК РФ –10 (аппг – 7), ст. 115, 116 УК РФ – 7 (аппг – 22), ст. 119 УК РФ – 19 (аппг – 13). Снижение по ст. 115, 116 УК РФ произошло вследствие декриминализации данных составов преступлений.

На территории обслуживания МО действует два общественных формирования правоохранительной направленности, зарегистрированные в региональном реестре.

На территории обслуживания и ОП Крутихинскому району созданы народные дружины: «Крутихинская» - численностью 10 человек и «Крутихинского района» - численностью 32 человека. Дружинники, внештатные сотрудники привлекаются при проведении оперативно профилактических поисковых мероприятий проводимых сотрудниками полиции, для охраны общественного порядка при проведении массовых мероприятий. С участием общественности предотвращено и раскрыто 31 преступление, пресечено 35 административных правонарушений, проверено 394 лица, состоящих на профилактических учетах в отделении полиции.

За весомый вклад в обеспечении общественного порядка дружинники поощрялись правами начальника ГУ – Блюмович Александр Робертович, по ходатайству органа внутренних дел правами главы администрации района – Блюмович и Мохов.

Несмотря на проводимые мероприятия с населением по профилактике краж скота, собственники выпускают скот на вольные выпаса, оставляя его без присмотра, и впоследствии он теряется. Конечно, в большинстве случаев мы находим заблудших животных, но в двух случаях в с. Долганка и в с. Маловолчанка мы не смогли обнаружить две головы КРС. При этом активных поисков сами хозяева не осуществляли. Вопросами профилактики активно занимаются в заборовой части, это Маловолчанский сельский совет глава Н.И. Зырянов, Долганкий сельский совет С.И. Фомакин, Волчно-Бурлинский – М.М. Ягунов, Прыганский – С.В. Грабауэр. Хотелось бы выразить им слова признательности. Но останавливаться нельзя. Несмотря на то, что в большинстве своем пастьба скота частного сектора завершена, люди, надеясь на авось, выгоняют скотину. Необходимо дальше проводить разъяснительную работу, а не понимающих привлекать к административной ответственности. Так в октябре возбуждено еще три факта хищений скота – опять же пропали с вольного выпаса в с. Заковряшино, в с. Прыганка. При чем в с. Прыганка у одного собственника пропали в июле и в сентябре, но до сих пор она продолжает выгонять скот вольно. Всего в районе была одна кража коня в с. Прыганка из надворных построек, пока не раскрыта. Работа продолжается.

На территории обслуживания МО МВД России «Каменский» на профилактическом учете состоит 5 лиц больных наркоманией, состоящих на учете в медицинской организации и представляющих опасность для окружающих. В текущем году зарегистрировано 3 факта хранения марихуаны и один сбыт наркотиков. Потребители привлечены к ответственности, ну а сбыт со слов потребителя произошел в г.Новосибирске. К сожалению, доказать виновность лиц, не представляется возможным.

В текущем году острее встал вопрос в вопросах профилактики преступлений несовершеннолетних. Количество противоправных деяний, совершенных несовершеннолетними составило 5 (АППГ -3), вместе с тем одним подростком совершено 4 из них – это угоны автомобилей несовершеннолетнего с психическими отклонениями в с. Крутиха.

Сотрудники полиции в пределах компетенции осуществляют контроль за поведением несовершеннолетних состоящих на учете в ПДН. Всего на учете состоит 30 несовершеннолетних.

В целях профилактики семейного неблагополучия осуществляется контроль за 35 неблагополучными родителями, в текущем году поставлено на учет по инициативе УУП – 2.

С ними проводятся профилактические беседы, применяются меры административного воздействия, по ст. 5.35 КоАП РФ составлено УУП 53 протокола, ПДН - 27, а также по ст. 6.10 КоАП РФ – 2 протокола задокументированы инспектором ПДН.

В целом работа органов внутренних дел межмуниципального отдела оценивается положительно. На подведении итогов прибывала руководитель Главного следственного управления по Алтайскому краю, которая также отметила положительную динамику в работе служб отдела. По итогам работы за 9 месяцев поощрен участковый уполномоченный полиции обслуживающий с. Крутиха капитан полиции В.Н. Щербаль

В заключение хотел бы высказать слова признательности районному Совету депутатов в лице Ждановой Светланы Павловны, которые законодательно своевременно реагируют на изменение оперативной обстановки и принимают нормативно-правовые акты направленные на ее стабилизацию, Администрации района в лице Дятлова Сергея Анатольевича, которая выполняя организующую роль в вопросах профилактики преступности всегда держит руку на пульсе и координирует работу всех субъектов профилактики, руководителям народных дружин Блюмовичу Александру Робертовичу и Грабауэр Сергею Викторовичу, благодаря которым мы ощущаем и безопасность на улицах нашего муниципального образования и большую помощь сотрудникам органов внутренних дел в обеспечении общественного порядка и, всем, кто в разной степени оказывал и оказывает помощь сотрудникам полиции в решении ключевых задач, определённых Президентом, Правительством и Министерством внутренних дел.

Заверяю Вас, что принимаемые во взаимодействии с заинтересованными ведомствами меры позволят удержать оперативную обстановку под контролем.

В целях оздоровления оперативной обстановки на территории Крутихинского района предлагаю:

1) Совместно с должностными лицами органов местного самоуправления обеспечить контроль за соблюдением гражданами антиалкогольного административного законодательства.

2) Совместно с должностными лицами органов местного самоуправления обеспечить контроль за соблюдением гражданами ст. 71 Закона Алтайского края.

3) Совместно с КДН и ЗП обеспечить контроль за соблюдением несовершеннолетними Закона Алтайского края № 99, при выявлении нарушений, привлекать родителей к ответственности согласно действующего законодательства.

4) Обеспечить исполнение программы профилактики преступлений на 2016-2018 года по оборудованию мест с массовым пребыванием людей приборами видеофиксации (п.9.4. Программы), которым предусмотрено финансирование 50 000 рублей для его исполнения.

5)Продолжить поощрение граждан, оказавших содействие органам внутренних дел в охране общественного порядка и борьбе с преступностью.

Начальник ОП по Крутихинскому району
МО МВД России «Каменский»
майор полиции



С.В.Гончаров

15.10.2017